1°. A metsz6 siknak tavolsaga az alapsiktol legyen m, a kimetszett korok sugarainak kozos értéke r. Ennek értékeit
a gomb és a kapbol meghatarozva, kapjuk a kovetkezd egyenleteket:
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vagy a két egyenletbdl kikiiszobolve r-et
(2R —m)* = 8Rm — 4m* = 4R* — 4Rm + m?
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2°, Megtartva a fentebbi jeloléseket, lesz a csonka kup térfogata
V= S5 (R + Rr4+07)

a gombszeleté
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mig ismét
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tehat V értékének aj alakja
V= %(mz’ +6Rm + 12R?)
s igy a feltétel értelmében
2
%(mz‘ —6Rm +12R?) = n 2" (3R — m)
m? — 6Rm + 12R? = 4nm(3R — m)
(4n+1)m?* —6R(2n+ 1)m + 12R* =0 1)

Hogy a feladat megoldhaté legyen, kell, hogy az 1) gyokei valosak és legalabb egyikiik 2R-nél kisebb legyen. Az
elsg feltétel ki van elégitve, ha
36R%(2n 4+ 1)? —48R*(4n +1) 2 0
12R*(2n —1)(6n+1) 2 0
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Hogy megtudhassuk, foglaltatik-e a gyokok egyike 0 és 2R kozott, behelyettesitjiik ez értékeket az 1)-be m helyébe;
a helyettesitési értékek
f(0)=12R*  f(2R)=4R*(1 —2n)

1
Az els6 positiv, a masodik a 2) értelmében < 0, tehat az 1) gyokei koziil a kisebbik mindig megfelel, ha n = 3
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